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bb 1 o magyar pártkiiIdöttség utazott bukarestbe

1974. november 24.

a román kommunista párt központi bizottságának meghívására 
vasárnap bukarestbe utazott a magyar szocialista munkáspárt köz­
ponti bizottságának küldöttsége, amely részt vesz a román kommunis­
ta párt november 25-29. között sorrakerii 15 xi. kongresszusán, 
küldöttséget aczél györgy, a politikai bizottság tagja, miniszter- 
elnökhelyettes vezeti. a küldöttség ta jai: dr. gergely István, a 
Szolnok megyei pártbizottság első titk ra, dr. szűrös mátyás, a kb 
külügyi osztályának helyettes vezetője és dr. bicző györgy, a ma­
gyar népköztársaság nagykövete a román szocialista köztársaságban, 
aki bukarestben csatlakozik a küldöttséghez.

a pártküldöttséget a nyugati pályaudvaron óvári miklós, a 
kb titkára1, rödönyi károly közlekedés- és post^aügyi miniszter és 
dr.berecz jános a kb külügyi osztályának vezetője búcsúztatta, je­
len volt constantin cimbru, a budapesti román nagykövetség ideiglenes 
ügyvivője, /mti/
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.. modern é5 klasszikus frizuradivat 1974-ben - ezt a elmet is 
adh ttak volna az országos ifjúsági fodrászbajnokságnak amelyet 
vas rendeztek meg a ganz-mávag művelődési központba . össze- 
sen 162 fiatal ,,hajmüvész,, mérte össze szaktudását és fantáziá­
ját a magyar fodrász-kozmetikus egyesület által rendezett verse­
nyen.

t gy/gné szb hi 1974. november 24.

országos ifjúsági fodrászbajnokság

elutazott hazánkból v.a. kadejkln,
tr szb hi

1974. november 24.

mszmp politikai

meghívottak részére, /mti/a

bb 6.
télymuzeumban 

t gy/gné szb hi

a hollóház! porcelángyár kiállítása a nagytétényi kas-

1974. november 24.

vasárnap a nagytétényi kastélymúzeum két kiállítótermében 
megnyitották a hollóházi porcelángyár reprezentatív kiállítását, 
a több mint 200 esztendős hagyományokkal rendelkező hires porce­
lángyár ezúttal Legújabb termékeiből rendezett bemutatót, több 
mint 200 Ízléses, művészien megformált porcelántárgyat, többség­
ben használati eszközöket állítottak ki. a másfél hónapig Láto­
gatható tárlaton kancsók, étkészletek, kávézó, teázó, italkészle- 
tek és hőál Ló porcelánból készült főzőedényeket mutatnak be. 
kívül különböző figurák, lakásdiszek is Láthatók a porcetánbemuta­
tán. /mti/

ezen-

12.50/szb -3-

angyalföldön, a béke utca - petneházi utca kereszteződésé­
ben egy 12-es villamos elütötte eiler mihály kubikos, gyomai la­
kost, aki a kórházba szállítás után meghalt. a baleset oka: 
gyalogos féktávoláságon belül a villamos elé lépett.

bács megyében hetényegyháza belterületén óberfrank ambrus 
kerekegyház! lakos személygépkocsijával halálra gázolta sörös 
józsef 74 éves nyugdíjas hetényegyházi Lakost, a baleset oka:

gépkocsivezető nem a látási viszonyoknak megfelelően vezetett, 
sörös pedig ittas állapotban az úttesten feküdt.

Szolnok megyében, jászapáti külterületén győrke gyula Sán­
dor zalaránki lakos személygépkocsijával elgázolta kerek józsef 
32 éves tsz-tag jás szentandrási lakost, aki a helyszínen meg­
halt. a baleset oka. kerek józsef ittassága, továbbá az, hogy 
győrke nem a látási viszonyoknak megfelelően vezetetett.

csöng rád megyében zákányszék belterületén mudra józsef he­
lyi lakos motorkerékpárjával a vele azonos irányban haladó kivi­
lágított lovasfogatnak ütközött és a helyszínen meghalt, a bal­
eset oka; a motorkerékpáros figyelmet lenti l, nem a látási viszonyok­
nak megfelelő sebességgel vezetett. /mti/
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nyolcvanhat versenyző a szebbik nem frizuradivatjából adott 
Ízelítőt, elsőször délutáni úgynevezett koktél hajviseletet kre­
áltak, majd bemutatták: hogyan fest a modern nő ,,koronája, esti 
alkalmi megjelenésen, nem kevesebb hozzáértést kíván a férfi haj­
viselet divatjának kpvetése. 76 férfifodrász állt rajthoz, hogy 
modern és klasszikus frizurákul fésüljön, a férfiak modern hajvi- 
seletét ma is a haj hosszával ,,mérik,,, a kezelésbe vett modellek 
legalább 8-10 centi hosszú hajat viseltek, a program keretében a 
fodrász szakma legjobbjai sassoon hajvágásból tartottak bemutatót, 
a szakmai közönség nagy érdeklődéssel szemlélte meg az okisz la­
bor divatbemutatóját és kozmetikus smink bemutatóját, /mti/

bb 4. 

i gy/gné szb hi

halálos közlekedési balesetek

1974. november 24.
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13.08/szb

a dima vízállása

hazánk n= 
t az esőo

egész nap borult maradt az ég,
, az északkeleti megyékből és egyes

dél-dunántúli állomásokról nem jelentettek egyáltalán esőt. a le­
hullott csapadék mennyisége a dunántulon csak néhány milliméter 
volt, de az ország középső részén is csak egy-két helyen érte el 
a 10 millimétert, napközben 4=10 fokig melegedett fel a Levegő. 
az éjszaka az északkeleti megyék kivételével enyhe volt. hajnalra 
általában 0 - plusz 6 fokig süllyedt a hőmérséklet, de északkelet- 
r‘^L 0 “ mínusz 4 fokos minimum-hőmérsékletet jelentettek, vasárnap 
délelőtt folytatódott a túlnyomóan borult, párás, többfelé ködös 
idő. az ország északnyugati részén gyengén szemerkélt az eső, 
északkeleten viszont felszakadozott a felhőzet. 11 órára 2-8 fokig 
emelkedett a hőmérséklet.

és sokfelé

várható időjárás hétfő estig: az ország nagy részén túlnyo­
móan borult idő, megismétlődő kisebb esőkkel, keleten változóan 
felhős, erősen párás idő, eső nélkül, fokozatosan többfelé megélén­
külő déli szél. hajnalban és a reggeli órákban a széltől védett 
helyeken köd. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általá­
ban 0 - plusz 5 fok között, északkeleten kévéssel 0 fok alatt, leg­
magasabb nappali hőmérséklet hétfőn 5-10 fok között.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 6,4 fok 
volt, 2,9 fokkal mag ass mint a százéves átlag, ma 12 órakor buda­
pesten a hőmérséklet 6 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 
766 milliméter, alig változik.

bb 5. idő járás jelentés

szb hi
1974. november 24.

a meteorológiai intézet jelenti november 24-én

párás idő

kite?jeía4sr^rsé'lulviZaciki:^ZSrvéi;yUtk?^efe8«tZ2íUkeU?iítőu
i?1*",®9ymfst követő hullámokban enyhe, nagy nedvességtartalma

HF PT ““«• ^--l-eur^n^y^UrSl^r^’
másu legorvény okoz kiterjedt havazást, ezen kívül az elmúlt 24 
órában sokfelé esett az eső a szovjetunió európai területének déli 
részén, a bal/i^m félszigeten és a kárpát-medencében is. jelentős 
kiterjedésű derült, a reggeli, délelőtti ködöktől eltekintve szá- 
raz terület európának csupán a stockholm-varsó-kijev-moszkva-lenín- 
grád vonallal határolt részén található.

12 órakor:

sy/sná/rT'hr3^62^

1974. november 24.

országok egészségügyének perspektivikus 
fejlődésével foglalkozó értekezleten./mti/
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7. kirándulók ezrei borsodban

/vid szb hl 19734. november 24.

napsütéses, ragyogó idő köszöntött vasárnap borsodra, újra 
megteltek a közkedvelt bükki kirándulóhelyek, valóságos autó- 
karavánok vonultak hollóstetőre, blikkszent keresztre, mig a gya­
logos turisták mindenek előtt a bánkutl turistaházat, fehér­
kő lipát, a farkasgödörl és az andókuti kirándulóhelyeket keres- 

számú kiránulé kereste fel a már köp árosodó bükki 
erdőket, ahol a széltől védett helyeken kéklik a kökény, piros! 
.iK a som, s megőrizte vérvörös levélzetét a esetezömörce. piros 
termését a madárbirs. 9

,
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IMI
szerencsét.. 99 próbáltak a nyéki tó partján csak úgy, mint

a rakacal tónál, valamint a hernád mentén a horgászok is, akik 
nagyszámban keresték fel a ,,halas helyeket,,, /mti/
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bb 8. ■ 4a fejér megyei társadalmi erdei szolgálat tanácskozása 
Székesfehérvárott

■ )ü
vid szb hl 1974. november 24.

fejér megye természeti értékeinek önkéntes védelmezői, a 
társadalmi erdei szolgálat tagjai tanácskoztak vasárnap Székes­
fehérvárott. a tizenkét éve alakult, ötvennyolc tagú társadalmi 
szervezet tagjai az elmúlt évtizedben felbecsülhetetlen értékű 
munkát végeztek a megye erdeinek, csemetekertjeinek védelmében.

/folyt.köv./
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véget ért Miskolcon a zenei nevelés háromnapos ankét-

bb 80 /a fejér megyei 1 o f o L ytmö-szb

minden 
t a

k figyel-£ a,
99 9 ÍS 9ra nagy 

esetbenis, 9

9 9 99
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vid szt hi
1974. november 24.

eemüve —

széleskörű kibontakoztatására. a tanulók képességeinek

eCnökheLy^tesInek'zirszavlíaL^rí ’vége^/m?!/61 """"
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bb 11. 

vid szb hl

a legifjabb természetjárók túrája fejér megyében

1974. november 24.

a híres libanoni cédrust is. /mti/ pl
:
%

■

bb 12. 
son

vasárnapi munka a soproni 100 kilovoltos aláltomá-

-•. ísvid szb hi 1974. november 24.

Sopron áramellátását jelenleg egy 35 kilovoltos távveze­
ték biztosítja, a növekvő áramigények kielégítésére 100 kilo­
voltos vezetéket építenek ki. ennek alállomásán szombaton és 
vasárnap is dolgoztak a szerelők: az/állomás vezénylő berende­
zését szerelték. az idei évben ez volt az ötödik vasárnap, ami­
kor ünnepi műszakot tartottak, /mti/ jl

*** o

megkezdődött az élővadbefogás a kisalföldén

1974. november 24.

vasárnap a kisalföld ön megkezdődött a vadnyu Lak befogása, 
az első ériáshálőkat a rábaközben feszítették ki, a rábamenti 
vadásztársaság területén, a társaság 700 élő nyúl befogására 
szerződött, s az első fogásnál több mint 200 tapsitUlést ejtet­
tek foglyul, a következő hetekben győr-sopron megye vadásztár­
saságai többezer nyulat szállítanak a mavad soproni telepiére, 
a telepen a nyulakat megvizsgálják és a legszebb példányokat él­
ve exportálják a nyugat-európai országokba, /mti/

bb 13. ■ . 

"

vid szb hl
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/folyt.köv./

14.20/szb

ör-
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nagy sikerrel szerepeltek.

vid /gné szb hl
1974. november 24.

országos tatáikéiéja0tt tatabányán a munkás színjátszók második

HSB■H
f,

:
s

9

S

/be fe,|ez6dött

j a találkozón rangsorolás nem volt, de minősítették az együt­
teseket. a vasárnapi gálabemutatón kihirdették, hogy a győri 
arrabóna amatőr színház, a zalaegerszegi reflex színpad, a tata­
bányai bányász színpad és a budapesti műszaki egyetem vári színpa­
da elnyerte a kiemelt együttes elmet, marót! László, a zsűri 
elnöke, a szót kulturális alosztályának vezetője értékelte a négyna-

ulságait, majd kiss ká oly, a s ©t alelnöke mon- 
»u. hangsúlyozta, hogy a ban a so irányú tevékenység- 

amelyet a magyar szakszervezetek a dolgozók életének a gazda­
gításáért , egyéni és társadalmi boldogulásáért tesznek, a művésze­
tek megismertetése is fontos szerepet tölt be. természetesen ezt a 
feladatot, amelybe/X a szakszervezetek már több évtizedes ha­
gyományokkal rendelkeznek, csak az állami és társadalmi szervekkel, 
a művészeti intézményekkel együttm ködve tölthetik be jót. ^mti/

1o folyt./-szbbb 14. #v

pos találkozó 
dott £$£
ben,
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■
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megemlékezés a karancslejtősi bányász-ellenállásról

1974. november 24.

bb 15.
m

vid szb hi

1944. november 23-án háromszáz ka-harminc évvel ezelőtt,
rancslejtősi bányász, szembefordulva szálast helyi bérenceivel 
és kiszolgálóival, megtagadva az evakuálási és bevonulási paran­
csot, a bánya mélyére vonult, a bányászokhoz csatlakozott huszon­
két magyar katona, akik megtagadták a szovjet hadsereg elleni har­
cot, s teljes fegyverzetükkel szintén a bánya mélyére húzódtak, a 
bányászok és a katonák felkészültek a németek és nyilasok elleni 
fegyveres harcra, többnapi eredményes ellenállás után egy bánya­
mester árulása révén a nyilasok, a csendőrök és a gestapo felderí­
tette a bányászok tartózkodási helyét. könnygázgránátokkal, a szel­
lőző berendezés elzárásával kényszeritették a bányászok többségét 
a felszínre, közülük hármat a helyszínen agyonlőttek, négyet pedig 
néhány nap múlva Salgótarjánban végeztek ki. a föld alatt maradt hat 
bányász-partizán sikeres fegyveres kitörés után eljutott a karancs 
hegység menedéket nyújtó erdeibe, ahol folytatták a küzdelmet a 
fasiszták ellen.

-3 1í
%

a karancslejtősi bányászok ellenállásának évfordulója al­
kalmából a területi pártbizottság és a kisz salgótarjáni járási 
bizottsága koszorúzás! ünnepséget rendezett a gusztáv-akna bejára­
tánál felállított bányász ellenállási emlékműnél, /folyt.köv./

14.33/szb
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Plíllliiill-tás az Lőttünk álló két évben, a
/folyt.köv./

— 10“

bb 16. országos úttörő parlament szegeden

vid szb hi 1974. november 24.

vasárnap szegeden megkezdődött az v. országos uttörőpar- 
lament négy napos ülésszaka, a kisdobosok és az úttörők két éven

? ^rtíir,::::::

a /
9 el —ső

9 9dr
a9

9 9

.a vendéglátó csongrád megyeiek nevében 
di városi tanács elnöke üdvözölte 
a magyar úttörők 
ditét.

, papp gyula, a szege
.. ^ a részvevőket, majd nemes pét r,

szövetségének titkára mondott vitáin--

bb 15- /megemlékezés 1. folyt./-szb

tisztelegtek a hős bányászok emléke előtt a salgótarjáni nagyüze­
mek fiataljai is. az ünépség után találkozót rendeztek a karancs- 
Lejtős! ellenállás még elő részvevői, az egykori illegális kommunis­
ta párt veteránjai és a környék kisz fiataljai között, /mti/
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/országosbb 16. 1. folyt./-szb

luk. milyen jogaik és kötelességeik vannak az uttörőszerveze- 
teknek az iskolákban; tegyék lehetővé, hogy a jelenleginél na­
gyobb kedvezményekkel utazhassanak országjáró kirándulásokra, 
javasolták, hogy az úttörőknek is szervezzenek erejüknek megfe­
lelő építőtáborokat és munkájuk anyagi hasznát iskolai sportpá­
lyák építésére fordítsák, szóvá tették, hogy az uttörőboltokban 
hiánycikk a legtöbb úttörő felszeretés, s azt is kérték, hogy az 
úttörőszervezetek tevékenységére vonatkozó legjobb módszereket kiad­
ványokban, úgynevezett formagyüjtöményekben tegyék közkinccsé.

tói!
0

5
a parlament részvevőit felszólalásában köszöntötte hanga má- 

ria, az mszmp kb osztályvezető helyettese, és dr. nagy Sándor, a 
kisz kb titkára.

•:

gazdag volt a pajtások délutáni programja is. a szegedi bar­
kók bél a művelődési központban szabó László, a magyar úttörők szö­
vetségé országos \p titkára nyitotta meg az úttörők országos ex- 
pediciós kiállítását, itt a pajtások környezetük történetének, 
helyi munkásmozgalom fejlődésének feltárásáért folytatott két éves 
gyűjtőmunkájuk eredményeit mutatják be plakátok, fényképek, nap­
lók és más tárgyi dokumentumok segítségével. __

\eInökségének
a parlament hétfőn hat szekcióban folytatja munkáját, /mti/

/CM
|

a

_____

elélőnyul befogás békésbenbb 17.

vid szb hi 1974. november 24.

vasárnap békés megyében a sarkadkeresztúri egyetértés vadász- 
társaság 24 tagja és mintegy 30 hajtó megkezdte az élőnyul befo­
gását . a több mint egy kilométer hosszúságú vadfogó-hálóba már 
az első órában mintegy 100-120 vadnyul akadt fenn. a vadásztár­
saság az élővad befogásából és értékesítéséből évente mintegy ne­
gyedmillió forintot forgalmaz, /mti/
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BHHHL

bb 17. elélőnyul befogás békésben

víd szb hí 1974. november 24.

„ több mint egy kilométer hosszúságú vadfogő-hálóba már
JL5Í Ő árában mintegy 100-120 vad nyúl akadt fenn. a vadásztár-
gyedmiLLi6Lforintot°forgalmaz? s<b,l ^ente mintegy ne-

0°

% ^ -11-

ESiilllllflIS^
a parlament hétfőn hat szekcióban folytatja munkáját, /mti/

nap-

bb 16. /országos 1° folyt./— szb

ESíSliSllft
/folyt.köv./

paj-

(
/v/ — 10 —

bb 16. országos úttörő parlament szegeden

vid szb hi 1974. november 24.

vasárnap szegeden megkezdődött az v. országos uttörőpar- 
lament négy napos ülésszaka, a kisdobosok és az úttörők két éven- 
kint sorrakerüló ,,országgyűlésére,, a megyei és a budapesti úttö­
rő parlamentek kétszázharminc küldötte és több mint száz meghívott 
vendég erkezett az ország egész területéről, a vendégek vasárnap 
reggel ünnepélyesen megkoszorúzták a rákóczi téri Lenin szobrot, 
ezután a csongrád megyei tanács épületének nagytermében uttörődalo- 
kat énekelve foglalták el a széksorokat a parlament részvevői.

lam+i+kí,megnyitón,résztvett dr. gosztonyi jános oktatásügyi ál- 
9 d[e komócsin mihály a csongrád megyei pártbizottság el-

bb 15. /megemlékezés 1. folyt./-szb

tisztelegtek a hős bányászok emléke előtt a salgótarjáni nagyüze­
mek fiataljai is. az ünnepség után találkozót rendeztek a karancs- 
lejtősi ellenállás még elő részvevői, az egykori illegális kommunis­
ta párt veteránjai és a környék kisz fiataljai között, /mti/
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nagy erőket mozgósítottak a még Lábon álló termény betaka­
rítására Is. a szerencsi járásban csak úgy, mint a dél-borsodi te­
rületen és a csereháton törték a kukoricát, a taktaközben pedig a 
még földben levő cukorrépát szedték, a miskolci 3, számú volán, 
valamint a szerencsi cukorgyár mintegy száz gépkocsival segített a 
gazdaságoknak a répa elszállításában, a még szállításra váró 3500 
vagon cukorrépából vasárnap sikerült mintegy 400 vagonnyit bizton­
ságos helyre juttatni, a szerencsi cukorgyárban vasárnap megközelí­
tőleg 340 vagon répát dolgoztak fel.

r/folyt.köv./

\ -13-

a mli'Tvelődési ház nagytermedén ,afekete szén városa 
film-és színes diavetítést tar ofxak.

a két szocialista város találkozója alkalmából nagysza­
bású kultúrműsort rendeztek a borsodi bányász-és a komlói mii vész é- 
ti együttesek részvételével, majd klubtalálkozóra került sor a 
komlói és a kazincbarcikai fiatalok között, /mti/

címmel9 »

bb.4,9./komlói nap L folyt./-szb

a borsodi földeken november utolsó vasárnapján sem pihen­
tek a szántótraktorok és a vetőgépek, az év utolsó előtti hónapjá­
ban - amire évtizedek óta nem volt példa - szinte szünn&p nélkül 
dolgoztak az ország legészakibb szántóföldjein, hogy a korábbi he­
tek esős időjárás okozta kiesését pótolják, a vásárnapi műszakon 
sikerült tovább csökkenteni a még vetetten területet, s újabb há­
romezer hektáron került földbe az őszi búza.

a vasárnapi kedvező időben ismét nagy területen végezhettek 
mezőgazdasági üzemeink a vetés-előkészítéssel, vetéssel, valamint 
a még kínt Levő termények betakarításával és elszállításával.

t gy/gné szb hl 1974, november 24.

bb 20. vasárnapi betakarítási és vetési műszak a földeken

########- I -'sut ■íiihíimmihmhm> - - - - ■" ■> '
2 i:

Tj-'l':

paí1ís anim5cÍIÍ6szíÍLeZsll|^arjánb|nbáb:|át<kOS bemutat'5

vid szb hl

szin-

1974. november 24.

EíHliSílllt
iskolásoknak.

'

salgótarjáni óvodásoknak és kis-

sssasigsaggas--
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bb 19. komlói nap kazincbarclkán
i m

?:>;

vid szb hi 1974. november 24.

soránavasl?LpZ°bíomílitanap"°-őt rendeztek^lzíncbarti^án?1^
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bb 20. /vasárnapi 1 o folyt. —/— szb

ban egész termés a raktárakban van. a szárítóberendezések va- 
mij-jTiütt dolgoztak, a hétvégi esőzések ugyan gátolták a 

mélyszántást, vasárnap azonban a szárazabb talajú területeken 
mintegy 200 traktor újból szántani kezdett, a felszántott terü­
let a megyében meghaladja a 60 ezer hektárt, de csaknem ugyanek­
kora területen kell még elvégezni az őszi mélyszántást.

bács-kiskun megye gazdaságaiban megoszlanak a tél előtti

pihenő napon a vaskút! bácska termelőszövetkezetben például hat 
tehergepkocsi szolgálta ki a kukoricabetakar!tó kombájnokat és

iiBieiii.
csökkent a betakarításra váró té­tére három és 

rület.

tor víj."!?S"E «sz?JmiLyse^nt1/staZdaSáSOkban 

/folyt.köv./

csaknem kétezer trak-

Z
-14-

:!

' ' ' ' •' . ' ' '

■,/íl
' /;bb 20. /vasárnapi 2. folyt./-szb

a békés megyei betakarítási ügyeletén kapott tájékoztatás 
szerint vasárnapa körösök völgyében összesen 125 ezer hektáron 
vetették el a kenyérgabonát, ez az összes vetésre váró terület 
97 százaléka, a még hátralevő munkákat - amennyiben az időjárás 
kedvező marad - 3-4 nap alatt befejezik, jót halad a cukorrépa 
betakarítása is, már csak szórványosan van felszednivaló, mint­
egy 80-100 hektárnyi területen, a mezőkovácsházi és a sarkadi já­
rásban .

.

-
1 /

befejezték a 3.162 hektár területen a rizs betakarítását is. 
a napraforgót pedig 19 és félezer hektárról hordták be a tárolók­
ba, szárÍrókba.

a jövő hétre már csak a kukorica betakarítása marad, amely­
nek 80 százalékát hordták be a földekről. /mtl/

i;í

IS

bb 21. vidéki tárlatok

sö gy szb hi 1974. november 24. 

reprezentatív kiállítások nyíltak vasárnap több város-
ban.

a balti szovjet szocialista köztársaságok képző- és 
iparművészeti kiállítása nyílt meg Szolnokon a tiszaparti ga­
lériában. a tárlaton bemutatkoznak a baltikum grafikai 
művészéi, kerámikusai, textilművészei;dekoratív vörösréz kom­
pozíciókat, edényeket, fémvázákat mutatnak be a világhírű észt 
ötvösművészek.

.^7

hatvanban, a Vörösmarty művelődési központban megnyitották 
a magyar táj festők és grafikusok első országos kiállítását, a 
zagyva-parti városban mintegy ötven élvonalbeli művész szerepel 
száznál több alkotással. a gazdag tárlat bemutatja hazai tájfes-

mam/nr című hatvani bienná-
valamint 

ezüst­

ig

tészetünk szine-javát. a ,,magyar tájak,, „aua.ii
lén ezúttal holló László és szurcsik jános festőművész^ 
borsos mlklós grafikusművészt aranydiplomával jutalmazták, 
és bronz-diplomát öt-öt művész kapott.

debrecenben a kossuth utcai művelődési ház pódium-termé­
ben 29. alkalommal nyitották meg a hajdu-b íhar megyei hagyomá­
nyos őszi tárlatot, több mint száz hivatásos és amatőr képzőművész 
küldte be alkotását, s ebből a zsűri negyven művésznek 65 mun­
káját tárta a látogatók elé. a festmények mellett szobrok 
domborítások, kisplasztikák, Linók szerepelnek.

/folyt.köv./

réz-

r/;\f
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/folyt.köv./
vj>/\>A — 16-

í

tb, r: - - .,v r í X-f 7 - ,,y ..

gg/sl szb hi 1974. november 24.

bb 21. /vidéki 1. folyt./"szb

ilipElüll™:
rESSKSB-SiHö =5~:...

+ ^ d^SZeS5n karcoL't Lopótök, valamint karikásostor is. 
állítás december 10-ig látható szekszárden. 
bemutatják. *

a ki — 
majd dombóvárott is

ilPiiBisr
kbb 22. vasárnapi zenei események

ö gy szb hi 1974. november 24.

ramját*™^ események gazdagították többhelyütt a vasárnap prog- bb 24. losonczi pál,

gg szb zs 1974.

tiESSfsirhElSSAaisiSSly®"""--
november 24.

kvb 25. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 1974. 
vember 24-én, vasárnap

szb hi

no-

1974. november 24.

1. pártküldöttség utazott bukarestbe
2. kadejkin elutazott
3. fodrászbajnokság
4. balesetek
5. időjárásjelentés 
/f olyt.köv./

-17-

bb 22. /vasárnapi 1. folyt./— szb
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november 26-tól hetente két alkalommal , 
napon át, a rádió harmad! műsorában uj komoly 
lentkezik /jaz európai nemzetek zenéje 
érdekessége, hogy az egyes műsorokat á'külföldi rádióállomá­
sok zenei munkatársai állították össze, ebben a ciklusban a ko­
rai reneszánsz muzsika gyöngyszemei éppúgy felcsendülnek 
majd, mint verdi,Csajkovszkij, muszorszkij népszerű operá­
inak részletei, vagy a különböző nemzeti avantgarde-stílusok 
legfrisebb alkotásai, az egyes műsorokat olyan kiváló muzsu- 
kusok neve fémjelzi, mint colin davis, szj atoszlav richter, 
bemard halting, janet baker, friedrich gulda.

és fél

címmel, a sorozat9 9

az európai nemzetek zenéje sorozat első alkalommal finn- 
ország összeállításával jelentkezik./mti

49.15/ra — 1 —

'j'M

* Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 

e Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Tel.: 159-490. Telex: 22-437$
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kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
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Belföldi hírek

bb.1. sorozat az európai nemzetek zenéjéről 

i/nn/pá/zs/ra hgy 1974.november 25.

Ifi
bb 25. /a belföldi

6. hollóház! porcelán
7. kirándulók borsodban
8. erdei szolgálat
9. hazáérkezett szófiából
10. zenei nevelés miskolcon
11. természet járók fejérben
12. soproni 100 kv
13. élővadbefogás
14. munkás színjátszók
15. bányász ellenállás
16. úttörő parlament
17. élőnyulak befogása
18. bábjátékosok
19. komlói nap
20. vasárnapi műszak a földeken
21. vidéki tárlatok
22. vasárnapi zene
23. francia államtitkár
24. losonczi távirat
25. hirjegyzék 
/mti/

1. folyt./-szbIS
ll

ül

f

SS@:
' ■

vége
s

B
— 18 —

><

8 -
készült

1

i.

:

-
&

«ffff
1

m

F

>

mám

. , ~ nil ~ ^r‘ -iiÉlite.

:

K'

v;>ffff

Hi
I

■

S

:

ff

i
a

MŰM

í #
: r.

^*3

• '

:

:
‘ V

.
:

'

■

1

1:3

: -

t_
!. |

SZ +JZS
 <tk

t-O


